



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

пр. Перемоги, 10, м.Київ, 01135, тел. (044) 481-32-21, факс (044) 481-47-96
E - mail: mon@mon.gov.ua, код ЄДРПОУ 38621185

Керівникам департаментів
(управлінь) освіти і науки
обласних та Київської міської
державних адміністрацій

Керівникам закладів загальної
середньої освіти

Щодо надання роз'яснень

Шановні колеги!

Головною метою освітньої реформи є всебічний розвиток, виховання та соціалізація особистості, здатної до успішної взаємодії із соціальним та природним середовищем. Компетентнісне навчання є одним із пріоритетів «Нової української школи».

Масштабному запуску «Нової української школи», як відомо, передував рік, коли було розпочато апробацію нового змісту освіти та концептуально інших підходів до навчання. Тоді, у вересні 2017 року, першокласники 100 пілотних закладів освіти з усієї України сіли за парти «Нової української школи». Саме вони уперше почали навчатися під час гри, поринули в атмосферу партнерства, командної роботи, нового освітнього середовища та почали набувати компетентностей, необхідних для життя у 21 столітті.

За цей час експериментальна база закладів загальної середньої освіти розширилась. Наразі вона включає 143 пілотних закладів освіти, у яких вчителі, учні та батьки продовжують першими зустрічати новації освітньої реформи, випробовувати їх на собі та давати орієнтири для решти – майже 16-ти тисяч шкіл.

З огляду на запитання, що виникають в процесі забезпечення реалізації державної політики у сфері реформування загальної середньої освіти «Нова українська школа», Міністерство освіти і науки України надає роз'яснення щодо правового регулювання закупівлі за кошти субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на забезпечення якісної, сучасної та доступної

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
№1/9-463 від 20.08.2020



9234131953

загальної середньої освіти «Нова українська школа» навчально-методичної та навчальної літератури, зошитів з друкованою основою, у тому числі їх електронних версій та з аудіосупроводом, обладнання та інвентарю для фізкультурно-спортивних приміщень для закладів загальної середньої освіти, що є учасниками всеукраїнського експерименту за темою «Розроблення і впровадження навчально-методичного забезпечення початкової освіти в умовах реалізації Державного стандарту початкової загальної середньої освіти».

Порядок та умови надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова українська школа» (далі – Порядок) затверджено постановою Кабінету Міністрів України від 04.04.2018 № 237 (із змінами).

Привертаємо увагу до того, що в абзаці третьому підпункту 1 пункту 4 Порядку йдеться не лише про закупівлю обладнання та інвентарю для фізкультурно-спортивних приміщень для пілотних закладів освіти, а також про закупівлю навчально-методичної та навчальної літератури, зошитів з друкованою основою для відповідних закладів.

При цьому, пунктом 4 постанови Кабінету Міністрів України від 04.04.2018 № 237 не передбачено здійснення закупівлі за відповідним напрямом (абзац третій підпункту 1 пункту 4 Порядку) на засадах співфінансування. Водночас на засадах співфінансування має здійснюватися закупівля засобів навчання та обладнання для навчальних кабінетів початкової школи та їх доставка.

У разі необхідності закупівлі засобів навчання та обладнання для навчальних кабінетів початкової школи, навчально-методичної та навчальної літератури, зошитів з друкованою основою, у тому числі їх електронних версій та з аудіосупроводом, обладнання та інвентарю для фізкультурно-спортивних приміщень для закладів загальної середньої освіти, що є учасниками всеукраїнського експерименту за темою «Розроблення і впровадження навчально-методичного забезпечення початкової освіти в умовах реалізації Державного стандарту початкової загальної середньої освіти», що відповідно до законодавства є малоцінними необоротними матеріальними активами, кошти, визначені розподілом субвенції як видатки розвитку, можуть спрямовуватися на видатки споживання для такої закупівлі (пункт 5 постанови Кабінету Міністрів України від 04.04.2018 № 237).

Типовий перелік обладнання та інвентарю для фізкультурно-спортивних приміщень закладів освіти, які забезпечують здобуття повної загальної середньої освіти, затверджено наказом МОН від 03.07.2020 № 889, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 13.08.2020 за № 777/35060.

З повагою
Заступник Міністра



Світлана ДАНИЛЕНКО